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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE CREDENCIAMENTO E ABERTURA DAS PROPOSTAS
COM RODADA DE LANCES DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 024/2017-SEMGA.

Aos cinco dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete, às nove horas na sala
de licitações da Secretaria Municipal de Gestão Administrativa - SEMGAreuniu-se o Sr.
Pregoeiro e sua Equipe de Apoio, todos devidamente designados por Portaria, para em
atendimento às disposições contidas na Lei 10.520/02 e subsidiariamente a Lei
8.666/93 realizar os procedimentos relativos ao Pregão Presencial nº. 024/2017-
SEMGA,Processo nº055/2017, tendo como objeto a AQUISiÇÃO DE COMBUSTIVEL E
DERIVADOS DE PETRÓLEO PARA ATENDER A SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO
ADMINISTRATIVA, SEMINF, SEMAGRI E GABINETE DO PREFEITO. Dando início aos
trabalhos o Sr. Pregoeiro deu boas vindas aos presentes, informando que não houve
impugnação ao edital e todas as exigências nele contido serão cobradas. Em seguida
solicitou ao representante da empresa os documentos exigidos no Edital para o
credenciamento, que após recebidos foram analisados e rubricados pela Equipe de
Apoio e confirmado o credenciamento da seguinte empresa:

'. ÉMBRF:SJ\/CNR, fi . i(······· cc':C";i c, • ""cc REPRESENTANTEcc. . ..

EMPRESA: PETROSAN COMERCIO DE NOME:Davi Sousa Barbosa
COMBUSTÍVEISLTDA- EPP RG:6284675SSP/PA
CNPJ:14.082.069/0001-16
E-mail: postoterra 163@hotmail.com
Telefone: (93) 3596-3054

Registrando que a empresa: PETROSANCOMERCIODE COMBUSTÍVEISLTDA - EPP,
credenciada no certame solicitou os benefícios da LC123/2006, com alteração pela LC
147/2014 por enquadrar-se como ME ou EPP, conforme declaração apresentada. A
seguir o pregoeiro recebeu os envelopes contendo a proposta e a documentação de
habilitação e após verificados a sua inviolabilidade deu-se inicio a abertura do Envelope
Nº 001 - PROPOSTADE PREÇOSque em seguida foi repassado para assinatura da
equipe de apoio, e observações caso necessárias para registro em ata. Nada sendo
registrado. E em seguida iniciou a fase de lances competitiva, registrado os lances
abaixo:

GRUPO I - COTA PRINCIPAL - ITENS COM LIVRE PARTICIPAÇÃO

RODADA PETROSANCOMERCIODECOMBUSTÍVEISLTDA- EPP

PROPOSTA R$4,29
lºlance R$4,28
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2º lance R$4,27

ARRE!"ATANTE: PETROSAN COMERCIO DE COMBUSTÍVEIS LTDA-EPP, NO VALOR
UNITARIO DE R$4,27(QUATRO REAIS E VINTE E SETE CENTAVOS).

RODADA PETROSAN COMERCIO DE COMBUSTÍVEIS LTDA - EPP

PROPOSTA R$3,40
1º lance R$3,38

ARREMATANTE: PETROSAN COMERCIO DE COMBUSTÍVEIS LTDA-EPP, NO VALOR
UNITÁRIO DE R$3,38(TRÊS REAIS E TRINTA E OITO CENTAVOS).

RODADA PETROSAN COMERCIO DE COMBUSTÍVEIS LTDA - EPP

PROPOSTA R$3,30
1º lance R$3,28

ARREMATANTE: PETROSAN COMERCIO DE COMBUSTÍVEIS LTDA-EPP, NO VALOR
UNITÁRIO DE R$3,28(TRÊS REAIS E VINTE E OITO CENTAVOS).

PROPOSTA R$17,OO
RODADA PETROSAN COMERCIO DE COMBUSTÍVEIS LTDA - EPP

OBSERVAÇÃO DO PREGOEIRO: O pregoeiro faz constar que a unidade de ~edid~ ~
o valor, encontra-se em desacordo com o praticado no mercado, por ISSOIra
considerar fracassado.

ITEM FRACASSADO.
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RODADA PETROSAN COMERCIO DE COMBUSTÍVEIS LTDA - EPP
PROPOSTA R$19,OO

OBSERVAÇÃODO PREGOEIRO:O pregoeiro faz constar que a unidade de medida e
o valor, encontra-se em desacordo com o praticado no mercado, por isso irá
considerar fracassado.

ITEMFRACASSADO.

GRUPOII - COTARESERVADA

E

RODADA PETROSAN COMERCIO DE COMBUSTÍVEIS LTDA - EPP

PROPOSTA R$25,OO

OBSERVAÇÃODOPREGOEIRO:O pregoeiro faz constar que a unidade de medida e
o valor, encontra-se em desacordo com o praticado no mercado, por isso irá
considerar fracassado.

ITEMFRACASSADO.

RODADA PETROSAN COMERCIO DE COMBUSTÍVEIS LTDA - EPP

PROPOSTA R$508,OO
1° lance R$500,OO
2° lance R$490,OO
3° lance R$400,OO

ARREMATANTE:PETROSANCOMERCIODE COMBUSTÍVEISLTDA-EPP, NO VALOR
UNITÁRIODER$400,OO(QUATROCENTOSREAIS).

Encerrada a rodada de lances o pregoeiro passou a efetuar a abertura do Envelope nº
002 - DOCUMENTOS PARA HABILITAÇÃO, sendo disponibilizada à Equipe de Apoio
para assinatura e análi~m seguida ° Sr. Pregoeiro sus~ iO p~ mi~ ~
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para análise da documentação de habilitação pela Equipe de Apoio, sendo constatado
que a EMPRESAPETROSANCOMERCIODE COMBUSTÍVEISLTDA-EPP, atendeu as
exigências do edital referente à habilitação jurídica, trabalhista, qualificação econômico­
financeira e qualificação-técnica, sendo habilitada. E em seguida o pregoeiro indagou ao
presente sobre intenção de interpor recurso, e nada foi DITO. E ainda faz constar que a
empresa licitante arrematante dos itens Ol, 02, 03 e 07 deverá entregar a proposta final
no prazo máximo de 24 horas, a não apresentação da proposta final no prazo
estabelecido acarretará automaticamente sua desclassificação. Com efeito, o Sr.
Pregoeiro submeterá o resultado do presente certame ao Secretário Municipal de Gestão
Administrativa - SEMGA,para deliberação sobre o mesmo. Como nada havia a ser
tratado o Sr. Pregoeiro encerrou a sessão às onze horas e dez minutos. E eu Francimara
da Frota Freitas lavrei a presente ata que depois de lida vai por todos assinada. Ciente
todos os presentes.

L

Darliele~lva Gomes
Equipe de apoio

Kelen ana Costa da Silva
Equipe de apoio
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